MHOXECTBEHHAS
JIMHEUHAS PEI'PECCUA

y.=a+bx +bx,+..+b x +¢



Cneuundukauma mogenw

OT60p pakTOpOB Bbi6Gop Buaa ypaBHeHuUs

JOMmKHbI ObITb KONMNYECTBEHHO Nn3MepumMbl

LleHa ToBapa [lponsBoauTenb

5000 pyo6. OTeuecTBEeHHbLIN -0

16000 py6. UMNoOpTHBLIN 1
18500 py6




OT60p hakTOpOB

[NonmxHbl OO BLACHATL BapuaLuio
pe3ynbTUPYHOLLEro Npu3Haka

2 2
R >R
2 2
S < Socmm

OCMypy 4




OT60p hakTopoB

He gonxHbl ObITb B3aUMHO KOppenmpoBaHbl Indo
HaxoAUTCHA B TOYHOU (PYHKLUMNOHANIbHOW
3aBUCUMOCTM




O61em Homep Liea, py6 LieHa Peknama,
npoaax, py6. | KeapTana KOH gyp;ma, py6.
Y x| X2 | x3 | x4
12 000 1 16 17 5 000
13 000 2 15 18 6 000
15 000 3 15 17 4 000
18 000 4 15 16 9000
23 000 5 16 18 8 000
34 000 6 17 19 10 000




j> — f(x19x29x39x4)
y X, X, X,
y 1
X, 0,92 1
X, 0,78 | 0,52 1
X, 0,66 | 0,45 | 0,7 1
X, 0,81 | 0,81 | 0,51 | 0,32




y

X, 0,92 1

x, | 078 | 0,52 1

x, | 066 | 046 | 0,7 1




y X,
1
0,92 1
0,78 0,52




y=a+bx +b,x, +bx,

Vew T 4 1 0 10

X1X2 X1X3
DetR=vr,  r, . 1, =0 1 1601

S v 0 0 11

X3JC2 X3X3




UcknioueHne KoppenupoBaHHbIX hakTopoB

YBennyeHne oo6bemMa BbIOOPKMU

yv=a+bx, +b,x, +bx, +b,xx, +b,x,x;, +b,x,x; + &




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

y. =a+bx +bx,+..+b x +¢




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

CkanspHbIn meToq

cow((ap D — mv((fgz ,y)cov(xy,xp)

==y A

1 X2

ov(xl » XD )




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

a=-56631,5 b =3141,732
by =4129,921

P =-56631,5+3141,732- x| +4129,921 - x,




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

MaTpuyHbIN MeTopq

- ” A
N | X11 .- Xy

%) R




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

MaTpuyHbIN MeTopq

Y =XB+e
e=[e,e,,..e ] e=Y—XB




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

MaTpuyHbIN MeTopq

0=Y e’ = min

B=(X'X) XY




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

Cembs | Hakomuenust, S| Joxon, Y | UmymecrBo, W
1 3 40 60
2 6 55 36
3 5 45 36
4 3,5 30 15
5 1,5 30 90

OueHuTb perpeccunto SHa 'Y n W.




40
5
45
30
30

60
36
36
15
90

OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

5 200 237
X'X =|200 8450 9150
237 9150 14517




OneHka nmapaMeTpoB JJUHENHOI0 YPABHEHUS MHOKECTBEHHOMN
perpeccuu

(X'X)" =

53,6916
-0,1074

—0,0252

-0,1074 -0,0252
0,0024 0,00024
0,00024  0,00033




O1neHka mapamMeTrpoB JJMHEUHOI0 YPABHCHUS
MHOKECTBEHHON perpeccuu

B=(X'X) XY =
S = (RIBI+ MI229Y —0,0294)7




Perpeccnonﬂaﬂ MOICJ/Ib B CTAHAAPTU30BAHHOM MaciuTaoe

= pit, + Pyt +...+ B, L. +E,

oyt

J” Xy 2




Perpeccnonﬂaﬂ MOICJ/Ib B CTAHAAPTU30BAHHOM MaciuTaoe

t, =P, + Pt +..+p,t +E,
o

_ Y

b= B,—=

O

X

a=y-bX —bX, —..—b X

m m




Perpeccnonﬂaﬂ MOICJ/Ib B CTAHAAPTU30BAHHOM MaciuTaoe

ryxl — ﬁl ﬁerlxz T B3rx1x3 Tt ﬁm X1 Xy, 2

ryxz = ﬁlrxlxz T ﬁZ T ﬁ?a X1X3 Tt ﬁm XX, 2




YacTHble YpaBHEHUS perpeccuu

= A +b.-x.

yx)}Lxl‘amla,dhl,?Xf_ml,: _|_1, x

a+b x +..$b_ - x Ab -x +b, X +..+b X
l —xl ,...,m
A=a+b x+.. +b_-x_ +b, X +..+b X




YacTHble YpaBHEHUS perpeccuu

= Xy,
@)}’lx, _@ 5

P i) i Lo




YacTHble YpaBHEHUS perpeccuu

ryxl- "X]XD eee Xj_1Xja] oo X

1—R?

1 VXIXD 0o XjoeeXpy

\ - R?

VX1XD oo Xj_1Xj4] eee Xy




YacTHble YpaBHEHUS perpeccuu

2
7 _— l Ryx1x2
YX1°X2 1_}/2
\ s
I_Rszqxz
r = |1-
VX9 X
X1




YacTHble YpaBHEHUS perpeccuu

ryxz ' rx1x2

s J(l - (=r2)

Xl ) rxl.X2

e J(l ) (1=




IIpoBepka CymecTBEHHOCTH (paKTOPOB M MOKA3ATEIIH
Ka4eCTBAa perpeccuu

(i=12,..,m)

My =S, [(X' . X)™ ]n- (i=0,12,..,m)




IIpoBepka cymecTBEHHOCTH (PAKTOPOB U MOKA3ATEIHU
Ka4YeCcTBA perpeccuu

pacy > tmaon(@sn—m—1)




IIpoBepka cymecTBEHHOCTH (PAKTOPOB U MOKA3ATEIHU
Ka4YeCcTBA perpeccuu

l

b° _tma6 'mbi S bl S bl +tma6 °mbi

a—t --m <asa+t --m



IIpoBepka cymecTBEHHOCTH (PAKTOPOB U MOKA3ATEIHU
Ka4YeCcTBA perpeccuu

2 2
R — R

. yX1X2 ...xm

’ |- R? !

yx1x2 . ..)Cm

XXXy n—m-—1

T
|




IIpoBepka cymecTBEHHOCTH (PAKTOPOB U MOKA3ATEIHU
Ka4YeCcTBA perpeccuu

S2
R — 1 ocm
yx1x2 ...)Cm S2
[

R > max(ryxi ), (i=1m)

yXIJC2 ...Xm




IIpoBepka cymecTBEHHOCTH (PAKTOPOB U MOKA3ATEIHU
Ka4YeCcTBA perpeccuu

o =1= ;(Z g/ylxz x1x2) m )zn —1

yx1x2 3”%‘2 2 (Z‘(JV) ) n—m-—1




IIpoBepka 3HAYUMOCTH YPAaBHEHHUSI perpeccuu

F—qubakm B R* n-m-1
Sozcm 1_R2 m

04
£°> £ pag, kl=m, k2=(n-m-1)




